



Про відповідність *освітньо-професійних програм «Право» спеціальності 081 «Право» за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти* критеріям оцінювання якості відповідно до Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти

Доповідач: Шкабаро В.М.

Гаранти освітніх програм

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти –
к.ю.н., доцент Шкабаро В.М.

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти –
д.ю.н., професор Петков С.В.

Затверджені стандарти вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

- Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, наказ МОН № 1379 від 12.12.2018, введено в дію з 2018/2019 навчального року (URL: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/081-pravo-bakalavr.pdf>)
- Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, наказ МОН № 1053 від 17.08.2020, введено в дію з 2020/2021 навчального року (URL: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2020/08/081-pravo-magistr.pdf>)

Акредитація ОПП за спеціальністю 081 «Право»

Бакалаврський рівень вищої освіти
(сертифікат про акредитацію діє до 01.07.2027 р.)

Магістерський рівень вищої освіти
(сертифікат про акредитацію діє до 01.07.2024 р.)

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми.

Освітньо-професійні програми було розроблено та затверджено відповідно до вимог на дату їх затвердження.

Обговорення програм відбувається на засіданнях груп зі змісту та якості освіти кафедри, до якої входять роботодавці та випускники (URL: <https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/335-kafedra-prava.html>).

Цілі навчання за затвердженими ОПП за спеціальністю 081 «Право»:

- формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин (для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти);
- формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері права з глибоким розумінням природи, завдання і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин в умовах комплексності та невизначеності (для другого (магістерського) рівня вищої освіти).

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми.

Структура, зміст та обсяг освітніх програм кафедри відповідають чинним вимогам та регламентовані Положенням про організацію освітнього процесу у Університеті імені Альфреда Нобеля (<https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/24129.pdf>).

Частка освітніх компонент за вільним вибором здобувача на всіх рівнях становить більше 25%. Особливостями є посилені компоненти дисциплін, що направлені на навчання здобувачів у сфері правового забезпечення безпеки бізнесу.

Порядок вибору вибіркового дисциплін відповідає встановленим в університеті вимогам. Вибір загальноуніверситетських дисциплін у весняному семестрі здійснюється у електронній формі за загальними правилами.

Вибір дисциплін кафедри здійснюється з використанням Google Classroom.

За ОПП «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для студентів 3 та 4 курсів введено 2 професійні спрямування: цивільно-правове та кримінально-правове. За цими професійними спрямуваннями здобувачі здійснюють свій вибір дисциплін (вибіркових компонент ОПП).

Затверджений навчальний план включає практику здобувачів, спрямовану на формування спеціальних (фахових) компетентностей:

за бакалаврською програмою – навчальна та виробнича практика;

за магістерською програмою – виробнича практика, комплексна практика, юридична клінічна практика.

Здобувачі мають право обирати базу практики або кафедра надає базу практики відповідно до укладених договорів.

Практика може відбуватися на базі юридичної клініки з видачею відповідного сертифікату.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання.

Правила прийому на навчання за освітніми програмами із спеціальності за різними рівнями оприлюднені на сайті Університету та не містять дискримінаційних положень.

Можливості академічної мобільності здобувачів вищої освіти, що регламентовані Положенням про організацію освітнього процесу в Університеті імені Альфреда Нобеля, є доступними для всіх учасників освітнього процесу та розміщені на сайті Університету.

Кафедра має практику визнання результатів навчання, отриманих у програмах неформальної освіти, шляхом зарахування практики здобувачів за місцем їх роботи або стажування, а також практики на базі юридичної клініки.

Розширення можливостей кафедри базується на виконанні ліцензійного обсягу прийому на спеціальність.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою.

Здобувачам надається необхідна інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих дисциплін, шляхом надання силабусів, розміщених в освітньому контенті Google Classroom, та в усній формі на заняттях.

До освітнього процесу залучено практиків (адвокатів, юрисконсультів, прокурорів) та випускників університету.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої.

У силабусі з кожної навчальної дисципліни, який розміщено на освітній платформі Google Classroom, конкретизовано форми поточного та підсумкового контролю, критерії оцінювання.

Здобувачі мають доступ до цієї інформації.

За спеціальністю 081 «Право» атестація здобувачів за затвердженими програмами в університеті здійснюється у формі атестаційних екзаменів (для бакалаврів) та комплексного атестаційного екзамену (для магістрів).

Критерій 6. Людські ресурси.

Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних в реалізації ОПП «Право», забезпечує досягнення визначених цілей та програмних результатів навчання.

Викладачі відповідають зафіксованим пунктам відповідності кадровим вимогам, постійно підвищують свою кваліфікацію.

Критерій 9. Прозорість та публічність.

Діючі освітні програми та проекти розміщено на сайті університету.

Результати опитування «Викладач очима здобувачів» щодо «Топ-3» НПП кафедри оприлюднюються та змінюються на сторінці кафедри (<https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/335-kafedra-prava.html>).

Критерій 10. Навчання через дослідження.

Кафедра права працює за науково-дослідною темою «Основні напрямки сучасного розвитку права і держави в Україні» (Керівник: проф. Петков С.В.), продовжено строк ще на 5 років (до 2024 року). Студенти залучаються до наукової роботи шляхом написання тез доповідей на конференції та наукових статей, у т.ч. у співавторстві з викладачами.

Протягом 2019-2020 навчального року викладачами кафедри опубліковано: 3 статті у виданні Scopus, ще 3 статті подано журналів, що включені до наукометричних баз, кафедрою підготовлено 7 підручників, 2 навчальні посібники, 7 науково-практичних коментарів до нормативно-правових актів.

Студенти, які навчаються на освітньо-професійній програмі «Право», беруть активну участь у конференціях, що проводяться кафедрою.

Так, 80 здобувачів взяли участь в XI Всеукраїнській науково-практичній конференції «Реформування правової системи України в контексті розбудови правової держави та Євроінтеграції», що була проведена в Університеті у квітні 2020 р.

За результатами участі у конференції підготовлено до друку збірник тез (99 тез, у т.ч. 22 тез адвокатів, практиків, викладачів кафедри права, вчених та викладачів з інших ЗВО).